

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

70 К 1 1984

Барнаул

Газета №

1

Новый сезон в Бийском театре драмы

Спектаклем «В сиреневом саду» драматурга Солодаря Бийский драматический театр открыл свой двенадцатый театральный сезон.

После поездок по районным центрам, колхозам, совхозам и МТС Алтайского края, показав 238 спектаклей и дав 12 концертов в бригадах и на полевых станциях, коллектив театра приступил к новой творческой работе. До конца года театр покажет пять новых спектаклей.

Сейчас идет работа над пьесой английского прогрессивного драматурга Юэна Маккода «Поезд можно остановить». Этот спектакль будет показан в дни празднования 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Готовятся к постановке пьеса лауреата Сталинской премии К. Симонова — «История одной любви», пьеса сибирского драматурга Виктора Лаврентьева — «Светлая» и Евгения Шварца — «Снежная королева».

В этом году театр пополнил свой состав новыми актерами и режиссерами. На должность главного режиссера назначен заслуженный артист Дагестанской АССР П. П. Шияновский, очередным режиссером — Н. Я. Болотина.

В связи с большой работой по обслуживанию сельского зрителя, которую провел летом наш театр, по решению Всероссийского театрального общества в двенадцатых числах ноября в Бийске состоится кустовая конференция театров Сибири. Участники конференции поделятся опытом работы в районах освоения целинных и залежных земель.

П. СТРУГАЧ,
директор Бийского драматического
театра.